



В Астрахани местный житель признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что ночью 3 июля 2020 года астраханец, находясь за рулем автомобиля «Киа-Рио», увидев, что впередиидущий автомобиль притормаживает перед пешеходным переходом, перестроился в правый ряд и на высокой скорости сбил 27-летнего местного жителя, который переходил дорогу.

От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором Советского районного суда г. Астрахани мужчине назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Также судом удовлетворен иск потерпевшей стороны о компенсации материального вреда в размере 1,5 миллиона рублей.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1694598>